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Hlavní myšlenkou návrhu je vytvořit bydlení 
umožňující blízkost jednotlivých generací při 
zachování jejich autonomie. Projekt reaguje 
na situaci rodičů žijících na výše položeném 
pozemku a hledá rovnováhu mezi každoden-
ním kontaktem, sdílením a soukromím.

Klíčovým bodem konceptu se stává stávající 
ořešák situovaný v centrální části zahrady, 
který si rodina přála zachovat. Strom není 
vnímán pouze jako přírodní prvek, ale jako 
prostorové i symbolické těžiště návrhu.

Hmotové řešení reaguje na svažitost terénu 
prostřednictvím výškového členění a systé-
mu teras, které umožňují postupné navázání 

stavby na krajinu. Dům nevystupuje vůči 

terénu jako samostatný objekt, ale přirozeně 
z něj vyrůstá. Terasy rozšiřují obytné prostory 
směrem do zahrady a vytvářejí plynulý pře-
chod mezi interiérem a exteriérem. Výškové 
uspořádání zároveň otevírá výhledy směrem 
do krajiny a na údolí Berounky, čímž posiluje 
vztah mezi bydlením a okolním prostředím.

Zalomení hmoty opticky redukuje její výšku 
a pomáhá citlivějšímu začlenění do zahrady 
i okolního prostředí. Dům tak nepůsobí jako 
dominantní prvek v krajině, ale jako přirozená 
součást místa, která respektuje jeho charakter 
i existující vztahy. 
 
Projekt neusiluje pouze o vytvoření nového 
bydlení, ale o zachování vazeb – mezi kra-
jinou, domem, pamětí místa a jednotlivými 
generacemi.

KONSTRUKČNÍ SYSTÉMKONSTRUKČNÍ SYSTÉM

Objekt je založen na železobetonových zá-
kladových pasech se stavební jámou zajiště-
nou vrtanými mikropilotami. Zapuštěná část 
stavby je tvořena železobetonovými stěnami, 
které odolávají zemním tlakům ve svažitém 
terénu. Nadzemní podlaží jsou navržena jako 
lehká sloupková dřevostavba z KVH prvků, 
která snižuje zatížení konstrukce a umožňuje 
rychlou montáž. 
 
Vodorovné konstrukce tvoří dřevěné trámové 
stropy s možností snadného vedení insta-
lací. Střecha je řešena jako rámová dřevěná 
konstrukce kombinující šikmou a plochou 
střechu, čímž navazuje na celkový systém 
lehké dřevostavby.
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1 přírodní biotop

2 hamaka mezi stromy

3 postupně se svažující terén - luční kvítí, divoké rostliny

4 technická část zahrady 

5 terasovitá zahrada - posezení/záhonky

6 husté keře kolem sprchy sauny / soukromí
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terasovitá zahrada - posezení/záhonky
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